CITTA DI
VENEZIA

GARA N. 20/2018 - INVITO A PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ART. 36,
COMMA 2, LETT. B) DEL D. LGS. 18/04/2016, N. 50, RIGUARDANTE L'AFFIDAMENTO
DEL SERVIZIO DI PROGETTAZIONE DEFINITIVA, COMPRENSIVA DEL PROGETTO DI
FATTIBILITA TECNICA ED ECONOMICA, ED ESECUTIVA, COORDINAMENTO PER LA
SICUREZZA IN FASE DI PROGETTAZIONE ED ESECUZIONE LAVORI, DIREZIONE LA-
VORI DELL'INTERVENTO DENOMINATO “1.1 INFRASTRUTTURE - ADEGUAMENTO
FERROVIARIO FUNZIONALE ALLA VIABILITA DI ACCESSO ALLA MACROISOLA PRI-
MA ZONA INDUSTRIALE DI PORTO MARGHERA".

C.I. 14364 - CIG7425200CDE - CUPF74H17000970001.

QUESITI

DOMANDA 1
SI PUO' VALERSI DELL'AVVALIMENTO PER COPRIRE LA FIGURA DEL

PROGETTISTA E RSU IN MATERIA DI SICUREZZA?

RISPOSTA 1

L'AVVALIMENTO E’ AMMESSO SOLO NEI LIMITI INDICATI AL PUNTO 11.2 DEL DISCIPLINARE
DI GARA E CIOE’ PER DIMOSTRARE IL POSSESSO DEI REQUISITI DI CARATTERE
ECONOMICO, FINANZIARIO, TECNICO E PROFESSIONALE, ESPLICITATI AL PRECEDENTE
PUNTO 11 DEL DISCIPLINARE MEDESIMO.

DOMANDA 2

IL TECNICO ABILITATO PER LA PROGETTAZIONE IMPIANTI DI SICUREZZA RFI
PUO ESSERE UN COLLABORATORE/CONSULENTE E NON NECCESSARIAMENTE
ENTRARE IN RAGGRUPPAMENTI TEMPORANEI O CONSORZI STABILI?

RISPOSTA 2

LA RICHIESTA PROFESSIONALITA’” PUO’ ESSERE POSSEDUTA DAL CONCORRENTE SINGOLO
TRA I SUOI COLLABORATORI O ESSERE PRESENTE ALL'INTERNO DI UN RAGGRUPPAMENTO.

DOMANDA 3

ESISTONO GIA DEI RILIEVI TOPOGRAFICI?
RISPOSTA 3
ESISTONO GIA DEI RILIEVI TOPOGRAFICI

DOMANDA 4

LA QUALIFICA T.03 PUO ESSERE COPERTA CON LA IB.08 (EX IVC) NORMAL-
MENTE RICHIESTA NELLE GARE DELLO STESSO TIPO E CHE MEGLIO CERTIFI-
CA LA PROFESSIONALITA RICHIESTA PER GLI IMPIANTI DI SICUREZZA RFI?

RISPOSTA 4 ‘
LA QUALIFICA T.03 PUO ESSERE COPERTA CON LA IB.08 (EX IVC)

DOMANDA 5

PER QUANTO RIGUARDA GLI IMPIANTI DI TRAZIONE ELETTRICA RFI NON
SONO RICHIESTE CERTIFICAZIONI IB.09 ?

RISPOSTA 5

NON SONO RICHIESTE CERTIFICAZIONI IB.09 PER QUANTO RIGUARDA GLI IMPIANTI DI
TRAZIONE ELETTRICA RFI.
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DOMANDA 6
PER PARTECIPARE ALLA GARA NON SONO RICHIESTE LE QUALIFICHE PER
SERVIZI DI INGEGNERIA RFI MENZIONATE NELLA SECONDA PARTE DELLA RI-

CHIESTA DI GARA?

RISPOSTA 6

PER PARTECIPARE ALLA GARA NON SONO RICHIESTE LE QUALIFICHE PER SERVIZI DI INGE-
GNERIA RFI

DOMANDA 7 .
IN MERITO ALLA PROCEDURA IN OGGETTO SI RICHIEDE SE E OBBLIGATORIA

L'EFFETTUAZIONE DEL SOPRALLUOGO.
RISPOSTA 7
NON E' PREVISTO IL SOPRALLUOGO

DOMANDA 8

TUTTA LA DOCUMENTAZIONE PUO ESSERE FIRMATA DA UN PROCURATORE
(ALLEGANDO PROCURA CON DICHIARAZIONE DI COPIA CONFORME FIRMATA
DAL PROCURATORE STESSO ), ESCLUSA LA DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA
CUMULATIVA DEI SOGGETTI PREVISTI ART.80 D.LGS 56/2016 E S.M.I., CHE

DEVE INVECE ESSERE FIRMATA DAL LEGALE RAPPRESENTANTE.
RISPOSTA 8
SI CONFERMA CHE LA MODALITA' DESCRITTA E' CONFORME AL DISCIPLINARE DI GARA.

DOMANDA 9 ‘
LA SUDDETTA DICHIARAZIONE CUMULATIVA PUO ESSERE AGGIUNTA IN FO-

GLIO A PARTE NELL'AMBITO DELLISTANZA DI AMMISSIONE.
RISPOSTA 9
SI CONFERMA CHE LA MODALITA' DESCRITTA E' CONFORME AL DISCIPLINARE DI GARA.

DOMANDA 10 .
LA COPIA CONFORME DELLA PROCURA VA ALLEGATA PIU VOLTE (ISTANZA

AMMISSIONE, OFF.ECONOMICA, OFF, TECNICA, OFF. TEMPO).

RISPOSTA 10

NO, E' SUFFICIENTE ALLEGARLA UNA VOLTA SOLA NELLA BUSTA "A - DOCUMENTAZIONE AM-
MINISTRATIVA”",

DOMANDA 11

ISTANZA DI AMMISSIONE (MOD.A) PUNTO 32: LA NOSTRA IMPRESA NON
RIENTRA NELLE CATEGORIE INDICATE; CHIEDIAMO SE OCCORRA DEPENNA-
RE L'INTERO PARAGRAFO O SE SIA RICHIESTA INVECE APPOSITA DICHIARA-

ZIONE.
RISPOSTA 11
SI PUO' DEPENNARE L'INTERO PARAGRAFO.

DOMANDA 12 ‘
IN MERITO ALLA GARA IN OGGETTO, AVREI BISOGNO DI SAPERE SE E NE-
CESSARIO STIPULARE UNA GARANZIA FIDEJUSSORIA PROVVISORIA.
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NEL DISCIPLINARE A PAG. 7, PUNTO 10 SI FA RIFERIMENTO SOLO A UNA
CAUZIONE DEFINITIVA CHE L'EVENTUALE AGGIUDICATARIO DOVRA PRESEN-

TARE AL MOMENTO DELLA FIRMA DEL CONTRATTO.

RISPOSTA 12
SI CONFERMA CHE NON E' NECESSARIA LA PRESENTAZIONE DI UNA GARANZIA PROVVISO-

RIA PER PARTECIPARE ALLA GARA.



